
② 時速36km ＝ 秒速 m

2 次の　　　にあてはまる数を答えなさい。

① 秒速12ｍ ＝ 時速 km

日にち：　　　月　　　日

名まえ

答え：

1 680mを2秒間で進む音について次の問いに答えましょう。

① 音は秒速何mですか。

答え：

② 音は時速何kmですか。

⑧ 定着

式：

＜計算スペース＞

式：

＜計算スペース＞

8



② 時速36km ＝ 秒速 m

2 次の　　　にあてはまる数を答えなさい。

① 秒速12ｍ ＝ 時速 km

日にち：　　　月　　　日

名まえ

答え：

1 680mを2秒間で進む音について次の問いに答えましょう。

① 音は秒速何mですか。

答え：

② 音は時速何kmですか。

⑧ 定着 答え

式：680÷２＝ 340

秒速 340 m

＜計算スペース＞

式：340×3600 ＝ 1224000

時速 1224km

＜計算スペース＞

36÷3600＝0.01

0.01×1000＝10

10

12×3600＝43200

43200÷1000＝43.2

43.2

8

1224000÷1000 ＝ 1224


